

## Tárgy: Referencia igazolás

Az Amadeus Global Travel Distribution (Salvador De Madariaga 1. E-28027 Madrid, Spain) és a WapSoft Kft. 2000. november 20.-án írt alá együttműködési megállapodást az Internet alapú repülőjegy, szállás, bérautó, foglalási rendszerre vonatkozóan, valamint az Amadeus Magyarország Kft. és a TravelSoft Online Kft 2000. szeptember 4-én kötött megállapodást az Amadeus helyfoglaló rendszer foglalási rekordjait online feldolgozó és számlázó rendszer kifejlesztésére és annak értékesítésére.

A kialakított rendszerek kapcsolódnak az Amadeus GDS (Global Distribution System) másnéven CRS (CRS: Computer Reservation System) nemzetközi helyfoglalási rendszerhez, és a Columbus Online CRS foglalási rendszerhez, mely lehetővé teszi az azonnali foglalásokat, és/vagy a foglalásokból generálódott adatok azonnali feldolgozását, és az elszámoltatást.

A rendszer licence és rendelkezésre állási költsége forintot tett ki. Ezen érték nem tartalmazza a folyamatosan generálódó tranzakciók után járó elszámolandó díjakat, valamint az üzemeltetési költségeket. A WapSoft Kft és a TravelSoft Online Kft által fejlesztett egyedi rendszereinek üzembehelyezésekor a hozzáférések számát az Amadeus rendszer alapcsomagban biztosított felhasználószáma határozza meg. A rendszerek üzemeltetése során ezen alapcsomag – Amadeus oldali hozzáférést biztosító csatornaszám - bővítése szükségszerű, melynek költségértékét a fent megjelölt összeg nem tartalmazza. A rendszereket a WapSoft Kft és a TravelSoft Online Kft partnerei a 2001, 2002, 2003, 2004. években is folyamatosan használták.

A rendszer kifejlesztésében a WapSoft Kft. és fejlesztő partnere a TravelSoft Online Kft magas szintű felkészültségről, szakmai tudásról tett tanúbizonyságot, folyamatosan együttműködve az Amadeus magyarországi és Franciaországbeli fejlesztőközpontjának szakembereivel.

Mindenben a szerződésekben leírtaknak megfelelően jártak el.

Az Amadeus dinamikusan változó on-line adatbázisát a WapSoft rendszerein keresztül használó partnerek:

- GSA World Hungary Kft (Alamo)
- Globe Center Utazásszervező Kft
- OTP Travel Kft
- Pannon GSM Rt
- T-Mobile Rt.

Tisztelettel,

  
Kiss Andrea,  
Ügyvezető, Amadeus Magyarország Kft.